## 家書

難熬的二月終於過去了!

武漢肺炎疫情變化遠比想像的快,幸好絕大部份香港市民都能疫境中自強。

過年前和國內同事擬好的業務發展和工作安排,沒想到,各城一關便關了個多月,亂了所有的計劃!為了減少感染風險,我們一家亦減少外出,只在屋企樓下藍田靈糧堂崇拜。很多教會對主日崇拜作出靈活安排,例如線上直播和户外聚會,方便了很多信徒,不會因為疫情而影響敬拜。對這突如其來的日常生活改變,只能忍耐,並作出相對的適應。

閒着看了套和信仰有關的電影,真人真事「奇蹟的突破」 (Breakthrough) 講述女主角的養子一次意外搶救失效,她堅 定信仰是盼望;片中她作為一位資深會友,和新來牧師新作風 的矛盾。讓我反思到去年的社會運動,有很多教會內的弟兄姊 妹雖然信仰一樣,但分岐越來越大,片中能找到一些答案。

在資訊極多極快的年代,我們都要保持理性清醒的頭腦,能分別黑白善惡的心。相信上帝必行公義審判,並施憐憫!祂才是 最終掌權者。

「我的上帝, 請賜我寧靜, 去接受我不能改變的一切; 賜我勇氣,去改變我能改變的一切; 並賜我智慧, 去分辨兩者的不同」 (寧靜禱文-尼布爾)

再難熬的日子都會過去,祈求上帝幫助我們,持守堅定信心。 衷心祝福各位肢體平安,健康。

> 陳艷蘭董事 2020/03/08